

Cabot Corporation to Present at KeyBanc Capital Markets 2011 Basic Materials & Packaging Conference

September 6, 2011

BOSTON, Sep 06, 2011 (BUSINESS WIRE) -- Cabot Corporation (NYSE: CBT) announced today that Patrick Prevost, President and CEO, will present at the KeyBanc Capital Markets 2011 Basic Materials and Packaging Conference on Wednesday, September 14, 2011 at 8:00am (ET).

A live webcast of the presentation, along with the slides and replay will be available on the investor section of Cabot's website http://investor.cabot-corp.com

Cabot Corporation, headquartered in Boston, Massachusetts, is a global specialty chemicals and performance materials company. Cabot's major products are carbon black, capacitor materials, fumed silica, cesium formate drilling fluids, inkjet colorants and aerogels. The Company's website address is: http://www.cabot-corp.com.

SOURCE: Cabot Corporation

Cabot Corporation Erica McLaughlin, 617-342-6090 Director, Investor Relations